


Urpa «3aHuMarejbHass MATEMATHKA))

I1lpaBuJjia MIrpobl

Y4acTHUKaM HCO6XOI[I/IMO BBIITIOJIHUTB BCC MATCMATHYCCKUC
3aJaHusA, IPCACTABICHHBIC B UTPC, B TOM YHCJIC.

** 3ajgaHus Ha OOJIbIE, MEHBIIIE, PABHO;

¢ 3aJIaHus HA ONPEACICHUE MPONYIIIEHHOTO YHUCIa

¢ 3a/laHUs Ha OMNPEACICHUE CYMMBI U PA3HOCTH IPEJICTABICHHOIO
IpuMepa.
B kaxmoMm 3ajaHMM y4YaCTHUKAM MPEAJIaracTcs HECKOJIBKO
BapMaHTOB OTBeTa. B ciywyae BbIOOpa HENPaBUIBHOIO OTBETA
YUYACTHUKHU YCIbIIAT 3BYK «B3pbiB». B ciiydyae npaBUIILHOTO OTBETA

— 3BYK «AILUIOAUCMEHTHD)

Hpucrynurse k
BBINIOJTHEHHUIO 3aJaHUM
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Kakoe ync/jio menbuie?
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Kakoe 4Mcj10 mojayuurca?
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Kakoe 4Mc/10 nponyueHo?
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Kakoe 4Mcj10 mojayuurca?
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Kakoe ynci1o nponyueHo?
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Kakoe ync/jio menbuie?
(6b10epume npasuIbHvLU 3HAK)
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Kakoe ynci1o nponyueHo?
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